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USVAJANJE STANDARDA EU

Transparentna i odgovorna javna uprava glavni je preduslov demokratije, ali u toj oblasti u
Crnoj Gori ima još puno posla, poručeno je na Radionici za civilno društvo o Principima javne
uprave, koju je organizovao Institut alternativa (IA).

Orav: S odgovornom, efikasnom i transprentnom javnom upravom do punog ekonomskog potencijala (foto: Twitter)
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Šef Delegacije Evropske unije (EU) u Crnoj Gori, Aivo Orav, rekao je da je funkcionalna i transparentna javna
uprava koja služi građanima preduslov demokratije, vladavine prava, ljudskih prava i dobrog upravljanja, kao i
da je njena uloga ključna u usvajanju pravila i standarda EU.

„Zbog toga je reforma javne uprave jedan od ključnih stubova politike proširenja, zajedno sa vladavinom prava
i ekonomskim upravljanjem“, rekao je Orav, saopšteno je iz IA.

On je rekao i da trenutno postoje brojni izazovi u ovoj oblasti i da je u tom smislu ključno odvajanje politike i
uprave, i da je, kako bi se to ostvarilo, potrebna snažna politička volja.

„Jednako je važno obezbijediti efektivan sistem utvrđivanja odgovornosti na svim nivoima javne uprave i
uložiti dodatne napore u dovođenje obima administracije na pravu mjeru“, rekao je Orav.

Kako je dodao, u tom smislu civilno društvo i mediji imaju ključnu ulogu u praćenju reforme javne uprave.

„Zato mi je zadovoljstvo što EU, zajedno sa našim partnerima iz Holandije, pruža podršku ovako važnom
regionalnom projektu čiji je cilj upravo jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva i medija za praćenje ove
reforme“, zaključio je Orav.

Predsjednik Upravnog odbora IA, Stevo Muk, rekao je da sada već ulazimo u 13. godinu reforme javne uprave,
ali da u toj oblasti još nijesu ostvareni značajni rezultati.

Predugo je reforma javne uprave bila na dnu Vladine liste prioriteta problemi su šminkani bolni rezovi
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„Predugo je reforma javne uprave bila na dnu Vladine liste prioriteta, problemi su šminkani, bolni rezovi
odlagani, a otvorena rasprava izostajala“, rekao je Muk.

On je dodao da je IA prošle godine uporno ukazivala na to da usvojena Strategija reforme javne uprave nije
dovoljno ambiciozna, a da je proces njene izrade zanemario mišljenja državnih službenika I građana.

„Fraza o nikad završenom i uvijek trajućem procesu reforme mora se zamijeniti mjerljivim, vidljivim, održivim,
konkretnim rezultatima – stvarnim promjenama u radu službenika i životu građana“, rekao je Muk.

On je dodao i da je uloga civilnog društva u tom procesu izuzetno važna.

„Zato smo na današnji skup pozvali organizacije za koje vjerujemo da mogu integrisati zalaganje za principe
javne uprave u svojim oblastima rada. Vjerujemo da je značajan prostor otvoren i za sindikate, udruženja
privrednika i medije. Svi zajedno možemo vratiti ljudski lik i građansko učešće državnim i društvenim
naporima da se reformiše javna uprava“, rekao je Muk.

Sa radionice (foto: Twitter - Institut alternativa)

Ministarka javne uprave, Suzana Pribilović, kazala je da joj je drago da je upravo uključivanje civilnog društva u
praćenje reforme javne uprave tema skupa.

„Svjesni smo činjenice da se još mnogo toga mora uraditi u oblasti reforme javne uprave i da javna uprava nije
ono što bi trebalo da bude – pravi servis građana i privrednika“, rekla je Pribilović.

Kako je dodala, prioritet rada Vlade u narednom periodu biće stvaranje transparentne i odgovorne javne
uprave.

Na radionici je učestvovalo više od 40 predstavnika nevladinih organizacija i medija, a radionica je, kako je
saopšteno iz IA, organizovana u okviru regionalnog projekta WeBER (Western Balkans Enabling Project for Civil
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Society Monitoring of Public Administration Reform), koji finansiraju EU i Kraljevina Holandija.
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